

**MetLife Amslico prichádza na slovenský poisťny trh s novým poisťným produktom Eva plus, špeciálne navrhnutým pre ženy.**

Životné poistenie Eva Plus je vynikajúcou voľbou pre ženy, ktoré chcú okrem tradičných poisťných benefitov navyše zabezpečiť seba a svojim blízkym dostatočnú finančnú rezervu v prípade diagnózy rakoviny ženských orgánov. Žena sa tak môže sústrediť na to najdôležitejšie – na rýchle uzdravenie a nemusí si robiť starosti s prípadnou práceneschopnosťou, zabezpečením starostlivosti o deti, zvýšenými výdavkami za lieky a liečbu...

**Stále viac žien víťazí nad rakovinou.**

Aj keď je to skvelá správa, zdoľavanie rakoviny môže byť fyzicky, psychicky, ale aj finančne veľmi náročné. MetLife Amslico prichádza s produktom, ktorý pomôže ženám lepšie sa vysporiadať s touto situáciou.

**Životné poistenie Eva plus poskytuje nasledovné benefity:**

- v prípade diagnostikovania rakoviny ženských orgánov MetLife Amslico vypláti klientke:
  - jednorazovú výplatu až do výšky 23 000 € v závislosti od zvoleného variantu poisťnej ochrany
  - mesačnú výplatu 330 € počas dvanástich mesiacov
  - v prípade hospitalizácie z dôvodu rakoviny ženských orgánov MetLife Amslico vypláti klientke:
  - za každý deň hospitalizácie denné odškodné až do výšky 23 € v závislosti od zvoleného variantu poisťnej ochrany, pričom ak je poistená hospitalizovaná na jednotke intenzívnej starostlivosti (JIS) bude vyplatené dvojnásobné denné odškodné
  - garantované poisťné krytie pre prípad straty života do výšky 5 000 €
  - odkupnú hodnotu poistenia
- ... a navyše klientka získa prístup k Lekárskym konzultáciám so špičkovými lekármi zo špecializovaných medicínskych centier v USA.

FOTO: MILAN GREJTÁK



*Rozhodol sa bojovať. Ved' má manželku Ľuboslavu a synov Františka a Dominika. Má pre koho žiť.*



*Pavol daroval Františkovi auto svojho nedávno zosnulého milovaného otca.*

ti, minuli sa aj úspory z čias, keď pracovali v Anglicku a invalidný dôchodok na uživenie rodiny nestačí. „Preto som napísal do Dobrého anjela. Preverili si môj stav a do mesiaca mi pribudla na účte stovka. Chodí každý mesiac a ja viem, že to je jedna z mála istôt, čo teraz mám.“

Pred mesiacom ho ľudia z nadácie prekvapili znovu. „Zavolali mi, či máme auto. Mali sme, ale pokazené a na opravu nebolo. A oni mi ponúkli iné. Ako dar.“ Pre Františka to bol ďalší šok. Tentoraz však príjemný. „Niektorí celkom cudzí mi odrazu dal do ruky kľúče od auta, zaplatil prepis i poisťku na rok a nechcel za to nič. Iba modlitbu za otca,“ spomína na stretnutie s Pavlom Mirossayom mladším o dva roky. Ten je odvtedy pre neho stelesnením anjela.

Po stretnutí so skromne pôsobiacim Pavlom nadobúdame podobný pocit, i keď on si na tom nezakladá. „To rozhodnutie bolo vlastne prirodzeným odrazom výchovy v rodine, keď nám rodičia vštepovali, aby nám nikdy nechýbala ľudskosť,“ vysvetľuje svoje pohnútky darovať auto neznámym ľuďom. Napokon nebolo to pre neho nič nové, v rámci nadácie prispieva cudzím ľuďom s ťažkými osudmi už šesť rokov. „Už ako študent som pracoval, tri roky mám živnosť. Mne bolo

prirodené podeliť sa s niekým, kto to potrebuje. Aj môj otec bol taký.“

Pavol hovorí v minulom čase, lebo v máji otec náhle zomrel. Auto, čo používal, bolo odrazu v dome nadbytočné. „Mám už aj svoje auto a to otcovo by tam len stálo. Už síce nemalo ktovieakú finančnú hodnotu, úžitková mu však ešte zostala a myslím si, že ľuďom v núdzi ešte dokáže slúžiť.“ K autu, ktoré daroval, mal navyše citový vzťah. „Dobre si pamätám, ako sme ho s otcom kupovali, ako sme v ňom jazdili na rodinné výlety i ako som s ním nadobúdal svoje prvé vodičské skúsenosti.“

S Františkom sa síce Pavol stretol len dvakrát, no v myšlienkach sa k chorému chlapovi vracia často. Jeho príbeh ho zaskočil. „Dotklo sa ma to i vnútorne, ved' otcova smrť bola ešte čerstvá. Až teraz mi vlastne dochádza, akú nezapiteľnú úlohu mal v mojom živote.“ A zrazu mal pred sebou otca iných detí, ktorý také ničो vraj nestihne, lebo lekári mu dávajú už len málo času.

„So smrťou sa zmieriť nedá. Ak mám bolesti, bola by možno vykúpením, no nemyslím na to. Viem, že keby som sa vyliečil, bol by to zázrak. Ale ved' aj tie sa stávajú,“ dodáva František, ktorý si dnes najväčšmi cení čas. Netuší totiž, koľko mu ho ešte zostáva.

PLATENA INZERCIA: P7-121476/02

**Auto od anjela**

Choroba za ten čas vytriedila priateľov i rodinu. „Keď sa to začalo, chodili sem húfy ľudí. No skôr zo zvedavosti, čo so mnou je. Teraz neprichádza nikto. To skôr úplne cudzí sa zaujímajú, či niečo nepotrebujem. Ja pritom nechcem nič hmotné, stačí mi, ak sa so mnou porozprávajú.“

Františkova rodina zostala bez príjmu z jeho stavbárskej živnos-